Ayt Matematik Deneme Sinavi 4

1. x ve y pozitif tam sayilardir. 3l a + b =>
a-b a+b

2X.3Y + 2%+ 3Y =89 a
olduguna gore, ™ ifadesinin pozitif degeri kagtir?
olduguna gore, x-y carpimi kagtir?

A) V2 B) v2-1 C)v2 +1
A2 B) 3 C)4 D) 6 E)8
) ) ) ) ) D)2 +2 E)2-2
, 33-03 33+43 4. (2,5)35.(3,5)%5
' WB-1  Y3+1

sayisi agagidakilerden hangisi ile ¢arpilirsa bir ras-

-
isleminin sonucu kagtr? yonel sayi elde edilir?

NS B) -1 o1 0% B3 A) VB B) V7 C) V35 D) Va2 E) V51
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isleminin sonucu kagtir?

1 1 14 7 4
A-— B)-— C)-— D-L p-=
)72 )~ 173 )3 )3

2<6-a<3

olduguna gore, a rasyonel sayisinin pay! 5 oldugun-
da paydas: agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 6 B)7 C) 10 D) 12 E)15

a-2 1
a®-8 " a?+2a+4

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

Aa-2 B) 1 Cla+2

D)a-8 E)a+3

l.sra: 1 2 3 4
. stra: 5 6 7 8
. sra: 9 10 11 12

Yukarida sayma sayilar sirastyla dérder dérder alt alta
siralanmustir.

Buna gére, kaginci siranin elemanlari toplami 410
olur?

A) 23 B) 24 C)25 D) 26 E) 27

9.

10.

x < -1 olmak {zere,

| 1-xI - 1-11]
1]

ifadesinin esiti aga@idakilerden hangisidir?

C
x=1 B0 )x+1

A= {x | 28 < x < 459, x = 10k ve k dogal sayt}
B = {x | 53 < x < 652, x = 15k ve k dogal say|}

olduguna gére, A~ B kiimesinin eleman sayisi kag-
tir?

Ay 4 B)6 C7 D)o E) 14

12.

R2 de,
Y AR =&t+yz xz+yd
islemi tanimianiyor.

Buna gére, A igleminin birim eleman agagidakiler-
den hangisidir?

A) (0, 0) B) (1, 1) G ©.1)

D) (1.0) E)(0,-1)

P(x) ikinci dereceden bir polinom olmak dzere,
P(x + 1) = 0 denkleminin kékleri 3 ve a'dr.

P2(1 - x) = 0 denkleminin kokler toplami 8 oldu-
guna gore, a kactir? )

A) -7 B) -2 c)1 D)2 E)5
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— 2 —
13. 4-(" ! >+12X 2 48=0
X X
denkleniinin kéklerinden biri agagidakilerden han-
gisidir?
3 1 1 2
A) —— B) -1 C)-— D) — E) —
) 5 ) )5 ) 5 ) :
14, f VA d
® 12
2 X

Yukaridaki gekilde f(x) parabolil ve d dogrusu veril-
mistir.

Buna gbre, tarali bolge asadidaki egitsizlik sistem-
lerinden hangisinin ¢éztim kiimesidir?

A y-x*-4x20 By +x¥-4x <0

y-x-10<0 y-x+1020
C)y-x2-x20 D)y +x>~4x<0
y+x-10<0 y-x+1020

E)y—x2 + 4x20
y-x+10<0

15.

16.

a reel sayisinm 2 katinin 7 fazlasinin, a sayisinin 1
fazlasina orani 2'den biyUk bir sayidir.

Buna gbre, a reel sayist i¢in agadidakilerden han-
gisi daima dogrudur?

Aa<-4 B)ya=-1 Cla>1

D)a> -1 E)a<0

T(r, 0)

y=1(x)
Sekilde, tepe noktasi T(r, 0) olan f(x) = ax® + bx + ¢
parabolll veriimigtir.

Buna gore,

. A=0
. c<0 .

. a>ao0

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalniz Ii C)lvell

D) lvelll E) flve il

17.

18.

N
A
N

Sekildeki O merkezli birim gembere T noktasinda teget
olan d dogrusunun x ekseniyle pozitif ydnde yaptdi agi
a'dir.

Buna gbére, AOB (ggeninin alanimin o tdriinden
dederi asagidakilerden hangisidir?

A) cosec2a B) sec2a C) -sec2a

D) —cosec2a E) -tan2a

(3sinx + 4cosy)? + (3cosx - ﬂfsiny)2
ifadesinin alabilecedi en kiiciik deger kagtir?

A) 0 B) 1 c)9 D) 13 E) 25

19. A ABC dik Giggen
[+ [CDY], agiortay
[AB] .L [CB]
D o~
m(BAC) = a
|BC| =2br
al
B c |BD| = 1br
olduguna gobre, sina kachir?
2 3 4 3 3
A)— B) — C)— D) — e
) 5 ) 5 ) 5 ) 4 5 10

20. z karmasik sayi olmak (izere,

Bizl +2|2l - li-z

+ ]—21-2[ =12/2

olduguna gére, z sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?
A)2-3i B)3—i C) 4+ 4i

D)4-2i E)-2+2i
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21, i= /=1 olmak lizere,

igleminin sonucu kagtir?

AT +i B)i-1 c) -
D) -1 E) 1

22. log 122 ifadesinin yaklasik degeri 0,28'dir.

Buna gére, log 1 23 ifadesinin yaklasik degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A)024 B)034 C)044 D)054 E)07

23. log, bc =1

log, ac =2
olduguna gére, log_ab kaghr?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

24. (x- &)6 ifadesi x’in azalan kuvvetlerine gére acil-
diginda x° lit terim bastan kaginct terimdir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

25. YGS ve LYS kelimelerinin her birinden rastgele birer harf
seciliyor.

Segilen harflerin ayni olma olasihig kagtir?
2

A) — B

) > )

X C)_Q_ D)_Z_ E)i
3 3 9 9

26. C(5, 2) = C(a, b)

olduguna gére, a + b toplami en_cok kactir?
(C(n, r): n'nin r'li kombinasyoniarinin sayisini goster-
mektedir.)

A7 B)9 c) 10 D) 11 E) 19

27.

28.

Bir (an) geometrik dizisinin itk n teriminin garpimi P

ile gosterilmek Gzere,
- 2
Pg-Pg = 16‘(P7)

o . a
olduguna gore, —*- oram kagtir?

a

2

A1 B)3 C)4 D)8 E) 16

(an) ve (bm) dizilerinin genel terimleri, 30.

a,=4n-2 ve b_ = m? -1 olduguna gore,

(an) A (bm> =7n+5m-~-35

biciminde verilen “A” islemine gore, 18 A 48 igle-
minin sonucu kacghr?

A) 34 B) 35 C) 41 D) 45 E) 60

29,

A=[ 1 2] ve (A+B)T=|:3 1]
-2 2 6 2

matrisleri veriliyor.

Buna gére, B matrisinin elemanlan toplami kagtr?

(XT, X matrisinin devri@idir.)

A6 B)7 c)8 D)9 E)12

2x2 tlrinde A matrisi icin det(A) = 5
3x3 tlrlinde B matrisi icin dei(B) = 4

olduguna gore, det(3A) + det<ZBT) toplami kactr?
(BT, B matrisinin devrigidir.)

A) 17 B) 23 C) 37 D) 76 E) 77
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31.

32.

f={(1,4),(0,-1,(25).68}
g={¢21,61.3, 049 @-49}

fonksiyonlarn veriliyor.

Buna gére, (f + g)(x) fonksiyonu agagidakilerden
hangisidir?

m {03} B {0.3). 5}
D) {(©.3. @1}

o{es}
B {049 @n}

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun go-
riintil kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A (- 9]

B) (-, 7] 0 [-6. 8]

D) [-4, 7] E) [-4, 8]

33. A={-2012}
T={0,1,2,3,4,5,6,7}
BcT

olmak fizere, A'dan B'ye i(x) = X2 fonksiyonu tanim-
laniyor.

Buna gore, kag farkli B kiimesi yazilabilir?

A4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64
34. 2%-6, x22
) = XxX+6, x<2

olduguna gore, lf(x) - 2[ = 2 denkleminin ¢dzim
kiimesindeki elemanlarnn toplamm kactir?

A)-1 B)O 02 D)5 E)8

35.

36.

y

7

5 > y=f(x)
0 4 5 6 X

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

10
Buna gore, Z f(k) toplaminin degeri kagtir?
k=0

A)70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50

f:R—>R"

(@a-3)x+5

) = 2Xx +a

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gére, f(1) in
dederi kactir?

A)«g- B)-2 C)-1 D) 1 E)5

a7. . JX+1-38

lim

Xx—>8 ¥X-4-2

limitinin degeri kactir?

3
N2 m% 02 D B

—
rofw

X = -

1
as. lim (3X+—-—X+3+2 X)
X

limitinin degeri kagtir?

A) -1 B) 0 c) 1 D)2 E)3
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d 5
39, DK==
n=1 4
3 3 n
olduguna gébre, Z (Ek) ifadesi agagidakilerden
n=1
hangisine esittir?
1 2 1 1 2
Ay — B) — C)— Dy — E) —
) 5 ) 5 ) 2 ) 3 ) 3

40. —725 noktasinda tirevienebilir bir f fonksiyonu igin,
3f(2x) + f(w — 2x) = sinx — cosx

olduguna gére, f'(%) degeri kagtir?

A)——Jg E%)l 0-+ D)?

4 2 8 E)

»l@

41.

42,

7-x a3, d.(ex.sinx)
d(sinx — cosx)

3+ 1 ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
X +

A) tanx C) e*dx

:X: D) e*
Yukarida verilen dikdértgen bicimindeki bir kartondan
sekildeki gibi bir dikdérigen parca kesilerek cikariliyor.

B) tanx dx

E) (e*.tanx)dx

Kartonun kalan pargasi kare olduguna gére, gikari-
lan pargasinin alami en cok kag br? olur?

1

pL 121 121
3

O B

gl gl
12 4 4

44, | Tanim kiimesi: [2, 6]
II. x<5ise f'(x) pozitif, x > 5ise f[(x) negatiftir.

. ") daima negatiftir.

Yukandaki kogullar saglayan f fonksiyonunun gra-
figi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) Ay
4 4

2 2
. W i
fonksiyonunun x = 1 apsisli noktasinda yerel mak- i i
simumu olduguna gére, a igin asagidakilerden han- of 1 56 x of 2 56 x
gisi dogrudur?

0 =x3+ ax® + bx + ¢

C) Ay D) Ay
A0<a<1 Bja<1 Ga<o0 6
Dia<-3 E)-6<a 4 4
2 2
7
! 0 2 5 6 x 0 2 5 6 x
E) 4y
4
2
o o
Abd 56 x

45.

46.

(%) = x.|2x—1| + 3+ |x + 4
fonksiyonunun x = -2'deki tiirevi kagtir?

A8 B) 10

C) 11

D) 12 E) 18

(x)
/

Xg=a )k1 x2 ves X=b

Yukanda grafigi verilen f(x) fonksiyonu ile ilgili olarak;

Xeoq < <x ve Ax =x ~Xx _, olmak lzere,
2 ) ax = 1(t)-(¢~a) +...+1(t,)-(b-x,_,)
k=1

toplami veriliyor.

n
Buna gore, lim [Zf(tk)-Axk] limitinin degeri

N2 k=1

asagidakilerden hangisine egittir?

a b b
A) J‘ f(x) dx B) J. f(x) dx C) J. f(x) dx
0 0 a

a b
D) f (x) dx E) J' (%) dx
b a
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47. f(x) fonksiyonunun tirevi f'(x) olmak (izere,

B+ ol a= _[f(x)dx + I xf'(x)dx

esitligi verilmigtir.

f(1) = 3 olduguna gore, f(3) kaghr?

A) 19

B) 18

017

D) 16

48. x=¢elcost ve y= elssint olmak izere,

2

0

JaT - (]

E) 15

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

Ae-v2

D)o

B) V2

E) v2(e?- 1)

C) V2e -1

2
49. J. Sx dx
X2+ 1

integralinin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 3x —3arctanx + ¢

B) 3Inp@ + 1) + ¢

C) In|3x| —arctanx + ¢

D) In|3x| —arctan(x® + 1) + ¢
E) 3x - 3arccotx + ¢

1

50. J. 1-x2 dx
o

integralinde x = sinu déniiglimii yapilirsa asagida-
ki integrallerden hangisi elde edilir?

ENE
ol
[ME

A J. sinfudu  B) J. sinffudu  C) J. cosudu
0 0 o

IR

T
2
D) .[ cos®udu E) '[ cos®udu
0 0
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